

Farsang.

A mi bálunk.
(A debreczeni függetlenségi kör táncvigalma.)
Debreczen, jan. 18.

Megmondtuk mi azt előre, hogy a farsang leglátogatottabb táncvigalma a függetlenségi kör bája lesz. Ezt látogatottság tekintetében legfeljebb csak a függetlenségi párt bája fogja felülmúlni. — Jövendőségünk beteljesedett, mert csütörtökön este oly nagy számu közönség gyűlt össze a „Korona”-szálloda termeiben, melyet más bálók rendező bizottságai bizonyára megirigyeltek volna!

Még alig vagyunk a farsang derekán, de már is kimondhatjuk, hogy az ideai farsangot Karnevál herceg nem fogja arany betűkkel beírni emlé-könyvébe. Ország szerte mindenütt nagyon mérsékelt a farsangi kedv. A táncvigalmak gyéren vannak látogatva. A nyomasztó gazdasági viszonyok és az influenza szövetkeztek, hogy Karnevál herceg idejé jó kedvet elrontsák s uralmát gyöngítsék. Karnevál hercegnek aranyos papírral bevont trónja roskadozik, a herceg feje föl a koronát helyettesítő bohóc-sapka lehulló felében van. Szóval rossz a farsang. A függetlenségi kör bájának azonban nem nagyon ártottak se a nyomasztó anyagi helyzet, más szóval a pénzhiány, se az influenza. A bál régi törzsközönsége tegnapi este is egybegyűlt s mulatást kiválóan kivitattig.

Igaz ugyan, hogy a közönség soraiban némi hézagok mutatkoztak, no de hát ezen — a felhozott okok folytán — nem lehet csodálkozni, a bál sikere azonban így is teljes volt s a rendezőség, mely az idejé se kimélt semmi fáradságot, meg lehet elégedve a megjelent közönség számával.

Este 8 órakor már javában folyt a tánc. Ajó kedv csakhamar oly magas fokra hágott, hogy még magam is tánczoló közé vetültem, pedig mióta hűtlen kedvesem a faképnél hagyott, tartózkodó vagyok a lányok irányában. Harszom mindgyükre! Csütörtökön este azonban egy kékeszű, de szőghaju fiatal lányka kigyógyított a nő-gyűlöletből. A táncz hevében, míg karsu derekát átöleltem (oh mint dobogott a szívem!), azt sugtam a lányka felébe:

— Lelkem, még ma a bögön tánczolunk! Szomszédom, a ki sarkantyúval pompásan kiverte a taktust, azzal kontrázott az én megjegyzéseme:

— Három a táncz! Soh' se halunk meg! Azt, hogy három a táncz, elhiszem; azt is elhiszem, hogy jóval több, mert minden csárdás legalább is hatszor ujrátunk meg, azt azonban, hogy soh' se halunk meg, kétségsé vonom, mert a multkor, mikor egy hélig gyötört az influenza, a doktor azzal biztatott, hogy ha jobban nem vigyázok magamra, megcsinálhatom a vég-rendeletemet!

Vég-rendeletemet? Ugyan minek? Hát mit hagyhatnék én egyebet hátra, mint az adósságaimat? Ezeket pedig ezennel a nagytöplom előtti értezi kut furására hagyományozom! Balogh Mihály főmérnököt nevezem ki végrendeletem végrehajtójává.

Miután így a jövőre nézve intézkedtem, visszatértem a multra is, azaz a tegnapi bálra. A bálban nem csak tánczoltunk, hanem boroztunk is, de azért is csak dicséretet érdemlünk, mert mindig a hazáért ittunk. — Szóke János ur szép pohár-köszöntőket mondott a haza boldogságára, a függetlenségi eszme diadalára!

A „DEBRECZENI” TÁRULÁJA.

A lelkész leánya.

Regény.
Írta: V. Gaál Karolina.
(Folytatás.)

És van e borzasztóbb ellentét, mint midőn élet-halál kérdést akarunk kinos küzdelmek közt eldönteni, akkor hangos vig kacaj uti meg fulunket s felriasztatunk már felig talán kész tervünköl; megszokad gondolatunk fenala s ama vig nevetés beláttatja velünk, mily nagy mérvben vagyunk boldogtalanok, mert mi kacagni nem, de véres könnyeket sirni tudunk csak.

A hang felé fordult, csak közel hozzá a még elég sűrű bokrokon túl két lényt pillantott meg, egy magas szőke idegent, angol öltözkében különben elég szép férfi volt; s éppen nem angolos heveséggel ostromlál a barna hölgyet, ki nem feltűnő szépség, de bájosnak s hódító képesnek látszott.

Franczia nyelven társalogtak, a modorból észlelái lehetett, hogy nem egészen idegenek egymás előtt.

Még mindig oly kegyetlen nagyság irányomban, higye el, hogy türelmem igen kifáradt. — Mondá az angol kezét szivere téve.

A nő felkaczagott, hangja bájos, elragadó volt.

Szeretném látni, mint veszi el hidegvértségét egy angol. — Szólt vigan a fiatal delnő.

Ilyenképen — felelt egyszerre komolyan az ifju ember — egy kis löszert vonva elő: saját homlokáak szegve, miközben a nőre villámot tekintetét vetett.

A nő sikoltva lépett hátra és e perczben Ödön is jónak látta megjelenni.

Ekkor úgy éltat a löszér és a sötét tekintet, mintha mi se történt volna. — A

Félvillantak a szemek, kipirultak az arcok, össze-csendültek a poharak! Eljen a haza! Eljen a függetlenségi eszme! Eljen a nagy bujdosó, a kit visszaöbajt a haza föld-jének minden röge!

A boros pohárba könyecseppek hullottak. De felzendült a vigasztaló dal: „M e g v i r a d m é g v a l a h a !”

A hazafias dalt felváltotta a bor-dal, Csokonaynak örök szép dala:

— „Drága kincsem, galambocskám,
Csikó-bőrös kulacsocskám,
Érted halok, érted élek!”

Egyik-másik papucs hős e dalnak a következő sorait énekelte nagy tüzzel:

— „Bár csak a feleségemmel
Téged cserélhetnék el!”

B. Nagy János körelnök ur híres nevezetes kulaca ismét ott szerepelt a bálban, illetőleg csak a rendezői szobában, hol a hivattottak viszont-látták a nagy kulacot és a furtangos kis kulacsot. A kis kulacs titkát nem áruljuk el, mert azzal még a jövőben is sok érdekes tréfa fog megtörténni, ezeket pedig kár lenni elrontani. A nagy kulacról azonban megjegyezzük, hogy az most is megfelelő régi hirnevének, bőven outotta a bört, ráillet tehát Csokonay verse:

— „Mikor hideg szelek vagynak:
Elveszed mérgét a fagnak!”

Ejféli után nyílt ki legszebben a jó kedv virága. A cigány tűzél huzta, a csárdásoknak alig akart vége szakadni. A bögön ugyan nem tánczoltunk, a bög mellett azonban igen. A tánczospárok szilajabb része a cigányokat fogta körül, úgy járták azt a szép csárdást, melynek az u. n. „szalon-csárdás” csak halvány utazata. Politikai hasonlattal elve: mameluk a kurucz mellett.

Mert hát politizáltunk is, már t. i. a kiráért politikail. En azonban a politizálásra nem értem rá, mert a tánczosommal annyira el voltam foglaltva, hogy se Tizza Kálmánnal, se Bismarckkal, se semmi féle más potentáttal nem törődtem, csupán abban mesterkedtem, hogy miként kerithetném meg a tánczosom hajába tűzött virágot Szerencsére egyfordulatnál avirág kiesett a dus fonatu hajból, természetesen, hogy azonnal lehajoltam s a virágot keblembe — illetőleg a mellény-zseembe — rejtém. Le fogom preselni a virág-gyűjteményembe teszem örök emlékül. (Azaz addig őrzöm, míg meg fogok házasodni s a feleségem az egész virággyűjteményt a tűzbe dobja.)

Hogy kik voltak jelen a bálon: azt nehez lenne felsorolni, Ott voltak csaknem mindannyian, a kik a függetlenségi körben és pártban szerepet vesznek. Ott voltak a kör és párt tagjai nagy számmal, — nők és leányok még nagyobb számmal.

A nők és leányok neveivel beszámolunk. Sikerült csak nem teljes névsort szerezni. E szerint tehát j'en voltak:

A s z o n y o k : Öv. Veres Lászlóné, Kaufman Ignácné, Szőke Józsefné, Tóth Istvánné, Nagy Józsefné, ifj. Uri Mihályné, Szentgyörgyi Ödön, Lakatos Lajosné, Kovács Danielné, Kovács Jánosné, Salánky Ferenczné, Némethy Gáborné, Porcsin Sámuelné, Pósalaki Andrásné, Ormós Józsefné, Pongor Istvánné, Krón Jánosné, öv. Palánky Györgyné, Ménes Andrásné, Dezi Jánosné, Nagy Pálné, öv. Rác Károlyné, Balogh Józsefné, Vedres

Mihályné, Vértési Gáborné, Vég Mihályné, Baranyi Györgyné, öv. Major Sándorné, Major Mihályné, Kis Ferenczné, Vértési Jánosné, K. Tóth Jánosné, Molnár Sándorné, Nagy Sándorné, Keresztesi Mihályné, Halász Lajosné, Fazekas Péterné, Boda Péterné, Bodó Imréné, Kis Gáborné, Répánszky Károlyné, öv. Csórián Józsefné, Csórián Józsefné, Dien Jánosné, öv. Kecskés Mihályné, Pap Ferenczné, Timári Sándorné, Szarka Andrásné, Pálfi Ferenczné, Besz Imréné, Faragó Andrásné, Rác Gáborné, Kozma Józsefné, Dobszai Andrásné, Szabó Lajosné, Nagy Istvánné, öv. Nagy Sándorné, öv. Kecskés Sándorné, Kis Józsefné és Szöllösi Balintné.

Leányok: Szőke Juliska, Tóth Esz-tike, Tóth Róza, Tóth Juliska, Nagy Gabriella, Lakatos Anna, Kovács Juliska, Uri Zsuzsika, Salánky Róza, Király Róza, Csudny Juliska, Kozma Juliska, Kupezs Mariska, Ormós Juliska, Pongor Esz-tike, Pósalaki Juliska, Krón Antónia, Nagy Juliska, Németh Zsuzsika, Boda Erzsike, Harsányi Esz-tike, Rác Juliska, Nagy Esz-tike, Vég Mariska, Vértési Esz-tike, Porcsin Juliska, Baranyi Juliska, Major Esz-tike, Tóth Mariska, Sarkadi Róza, Kecskés Katica, Kis Esz-tike, Molnár Zsuzsika, Ecsedi Juliska, Keresztesi Zsuzsika, Bószorményi Róza, Szarka Zsuzsika, Fazekas Juliska, Nagy Juliska, Boda Esz-tike, Bodó Piroska, Bodó Esz-tike, Kis Esz-ke, Dien Róza, Kecskés Esz-tike, Pap Juliska, Timári Esz-tike, Timári Róza, Kis Juliska, Hevesi Er-tike, Dobszai Juliska, Szabó Erzsike, Erzsike, Kis Esz-tike és Szöllösi Zsuzsika.

Betűrendbe azért nem szedtük e neveket, mivel így — a szünóra alatt tett megjegyzések szerint — változatosabb a névsor, mintha a betűrend szerint sorakoztatjuk volna a neveket.

A bál reggel ért véget. A bálzók azzal osztlak szét: viszont-látásra, a függetlenségi párt báljában!

Vidék.

(Levelezés.)
Pártgyűlés H.-Böszörményben.

H.-Böszörmény, jan. 14.
A függetlenségi és 48-as pártgyűlés városunkban f. hó 12-én délután tartott meg, a melyen a tagok oly szép számmal jelentek meg, miként a nagy tanács-term szufoltság meglett, sőt az előzők is telve voltak. E gyűlés fontosságát emelte az, hogy tárgyalni a miniszterium által megerősített új alapszabályzat értelmében való szerkesztés volt kitéve. Előbb azonban a pénztárnoki jelentés olvastatott fel, melyből kint-butorozások, mely egészen az 1889-ik év terhére esik, az ez évről szóló számadás 237 frt pénzaradványtal záratott be. Felolvasatott másod ízben a választmány határozata egy speciális dologs vonatkozásig. Ugyanis az ösön tartott megyebizottsági tagok választása alkalmával, már a jelölésnél kimondta pártkörünk, miként a megválasztandók tartoznak a tisztújítás alkalmával Szina y Gyula eddigi tisztügyezre szavazni és a jelölésüket mindnyáján ly értelemben fogadták el, és mégis Pá p a y Károly a választásnál Szöllösire szavazott; így a párt bizalmával visszaelt, s választót — kik szintén azért támogatták, hogy Szina y ra szavaz — megsértette. A vá-hozválmány Pá p a y Károlynak a körből való kizárását indítványozta, mit a közgyűlés annyival inkább is elfogadott, mert Pá p a y

— Szerepét? — kérdi hamis mosolyal a férj.

— No igen, megakarok lepni a neved-napjára, barátainkkal egy szindarabot tanulunk be, csak Villám lesz köztünk férfi.

— Hahaha! Gyönyörű meglepetés, ha megmondjátok előre. — Kaczagott a báró.

— Kénytelen vagyok ezt tenni, — monda elpirulva a báróné — mert a szerep igen különös és Vilmos barátunk oly lelethun adta, mikép a gróf valami mást hihetne róla.

— Tehát műkedvelői előadás? — szólt Ödön halkán és szemei az angolval találkoztak. — Miért nem tetszett neki ez arcz?

— Nagysádotok mulatnak itt a falun is, mig némely szerencsétlen a városban is unatkozik.

— Gyermekek ezek, — kaczagott a báró — hanem ezó a mi szó, meg-megcsálnak. Lefektetnek este korán s ók a holdvilágon csevegnek. Soká hagnak aludni, hogy ók korán kiséthassanak nélkülem. De mit tegyek?

El kell nézmem a házi békeért. Sziklay Márk, a Villám atyja régi jó barátom, egy kis csalást el kell ujjaim közt nézni.

— Pompás egy férj! — sohajtá Villám, s lángoló szemével a nő tekintetét kereste, melyert sóvárgott. — Oh, — felelt a férj felé fordulva — másként lesz, ha atyám megérkezend Pestről, hol hagyttuk báró ur! Akkor elmegyünk inen, mert venniál birtokot keresünk, apám magyar születésű lévén, csak honához hajlik. Mi engem illet, nehé volt Angolhont, illetőleg többet laktam Amerikában hol születtem, — odahagyni. — De apám igen szilárd s mig él, jónak látom engedelmeskedni.

— Hajdan, — vevé át a szót Hardek, Ödönhöz fordulva — ifju angolunk atyja is e vidéken tartózkodott; illetőleg ön atyjával neveltetett együtt egész 20 éves koráig. Az öreg Szentgyörgyi Elemér, ön nagatyja és Sziklay Márk folyást együtt maradtak, mint azt az elhunyt meghagyá a gyámnak, ki ö-

régebben elnöke is volt, s két ízben e pár választotta meg városi tisztviselőnek, s most is e párt bizalmából visel városi hivatalnok állást. Kimondta egyszerűsmin a közgyűlés, hogy Pápay politikai téren minden szolidaritást megszakit s töle a legcsekélyebb támogatását is megvonja.

A Pápay-üggyel kapcsolatosan Kovács Sándor ügyvéd előadja, miként a megyei tisztújítás alkalmával — a sok Pápay-féle emberek miatt — megbukott volt tisztügyész: Szina y Gyula a „Debreczen” című függetlenségi hírlap főszerkesztőségét elvállalta. E kijelentés óriási lelkesedést keltett s a párt üdvözlő iratot küld Szina ynak, s megígéri a jövőre nézve is teljes támogatását.

Ezután következett a tisztikar lemondása, ifj. Szóvá gó Gábor a bugzó pártelnök lelkes beszédben emlékezett vissza elnöksége elmúlt idejére s az elnöki tisztet rendelkezés végett a közgyűlésnek felajánlja.

A párt nagy lelkesedéssel s egyhangulag újból ifj. Szóvá gó Gábort választá meg elnököl, a mi által magát tisztel meg a párt. Szóvá gó elnök rögtönözve egy oly programbeszédet mondott, hogy mit tart a párt ez évi feladatának, különösen tekintve a következő tisztújítást, hogy annak csaknem minden egyes mondata lelkes eljénzessel fogadtatott. Megválasztottak aztán alelnököknek: Rá n k y Béla és U z o n y i Péter városi tanácsnok, főjegyzőnek: D o b ó Sándor, aljegyzőnek: A l m á s s y Kálmán és B o t o s Gusztáv, pénztárnoknak: S z o l n o k y Péter, ellenőrnek: K o v á c s Sándor ügyvéd, könyvtárnoknak: U. Szá b ó Lajos.

Kimondta a közgyűlés azt is, hogy f. hó 19-én este a megválasztott tisztikar a tisztikar tiszteletére a pártkör helyiségeiben bankettet rendez, a melyen a tagok 40 kr lefizetése mellett megjelenhetnek.

Ezután következett egy váratlan, de fontosságánál fogva kimagasló dolog. Dobó Sándor ugyanis Kovács Sándor, id. Sávó gó Gábor, Bácsi Péter, Szónoki Péter és D. Kiss Gábor elvtársai nevében is a dolog felszínre hozatalát okozó ügynek terjedelmes beszédbe történt előmondása után a következő határozati javaslatot terjesztette elő: Határozati javaslat, a h.-böszörményi 48-as függetlenségi pártkör 1890. január 12-én tartandó közgyűléséhez. Alólirottak a „B u d a p e s t i U j s á g” 48-as függetlenségi párti hírlap 1890. január 10-én megjelent 9-ik számában foglalt felhívás alapján tisztelettel kérjük a közgyűlést, miszerint mondja ki határozatilag:

1) hogy — egyesek személyére nem reflektálva — nem hibeti, miként testestől lelekestől pártunk programja megvalósulásáért küzdjön az olyan egyén, ki a jelenlegi kormánytól, vagy annak meghízott közegeitől, oly jövedelmező állást fogad el, melynek bírása azoknak tetszésétől van függővé téve;

2) hogy a „Budapesti Ujság” és szerkesztőjének H e n t a l e r Lajos országgyűlési képviselőnek politikai magatartásával minden tekintetben meg van elégedve s nemes, kitartó, a helyzettel megalkudni nem tudó s nem is akaró, nyílt, férfias munkásságát, küzdelmét helyesli s azért teljes elismerését nyilvánítja;

3) és végre mondja ki a pártkör, hogy Hentaller Lajos országgyűlési képviselő iránt érzett tisztelet bizalmának, önzetlen s elvünk diadalra juttatása érdekében kifejtett munkásságának elismeréséül azáltal is kivén kifejezést adni, miként a mai gyűlésben — a már

nek atyját nélkülözhetlen barátjával együtt utazni vitte a gyászal alatt, s aztán is. Később, nem tudni mi okból — e szavainál Hardek eltűzesedett haja tövéig — a forró barátság megszokadt köztük s Sziklay eltűnt, csak nem rég találkoztunk Londonban, hol megöszült rég, és pedig szerencsével. Mint roppant gazdag és honát szerető magyar ember haza vágyván, maga is érkezett; ő Pesten maradt vagyoni dolgok elintézése miatt, s Villámot magunkkal ide hoztuk; körülbelül az lenne szándékunk, hogy ez itt levő birtokomat eladjam Sziklaynak, ném Bécsbe vágyódiók és én is mint engedelmes szolgálja engedek neki.

— Sajnálom, e szerint nagyon rövid ideig lenne szerencsém nagysádotok szomszédságához! — monda Ödön a báróné felé bókkal; ez mosolyogva válaszolá.

— Valóban kár! De talán csak nem tölti ön falun a telet; Villám barátunk megígérte nekem, hogy a farsangi idejére Bécsbe jön hozzánk, szép lenne ötlől is...

— Ah, nagyságos asszony, sok mindent kellene önnek elbeszélmem, hogy felfoghassa, mennyire szívetem én magyar hazámat, melyet látni s benne lakhatni égető vágya volt lelkemnek; 10 éves koromban már eltávoztam inen, csak egyszer és pedig két napig voltam itthon s ujra elkellet utaznom. Én még könyvekből is alig ismerem honomat, népét, szokásait, pedig ismeri akarom. — Tehát ezental egy napra sem távozzom belőle, ha csak nagy kényzszerűség nem venné igénybe.

— S talán egészen falun akar lakni? — kérde Hardek — hisz nem is rossz. Ön atyja évekig lakott a kis Györgyfalván; ah, mily dicső élet volt ott, mikor én ezredes koromban a kastélyban szállásoltam! — Minden nap zajos mulatság, vadászat, ebédek, éjjeli tivorayák, régi szellemben, hová tuntek azon idők!

(Folyt. köv.)

ministeri m bályok érte kalmából öt választott ti bályok 6. S n e z v e i s n a k t e k a fogláló jegv ságnak” s H viselőnek m

E hatá lkeléses Vegli számvizsgáló idős. S ó v K a r a p I g e

Elmond getlenségi pá van, hol ereg nya szerezh tapasztalt eg harcosokból Sávó gó Gáb Kovács Sán Barkó Istvárdve a pár ságával.

A esaló adja az Ister hozzon!

* A kir leges megáll tudni akarja van. Mi ezt s a „Nemzet kere éppen értesléseink jog-és pénzü ben Szilágyi oly leiratát tünk engedli, maszkodó on gyökerez refé teljesen azon nak nyerni. A azt kívánja a törvényes fo iratot, arról, ingyen telke lam ruházta tet emel, s e dezi és bebüt igazsággyüi p volna, (a mi időt enged), oszlásának ké jövőben meg ban kötelez ideiglenes elh bérletére, bel s a felépítend tözködés eszk lások és rész nézve csak bi a jog-és pén illetve a közg kívánásának

* E. M.

közöltük vol választmányat programot. hogy a progr hetűők, mert miről sem ér szóló meghívó közöltünk, se nyertünk. Min lag irtunk, m meg. Most is olvasóinkkal, ramm meg fog /54 órakor e /a fogadtatn jai, kik a vár előadás a szin házi estély a d. e. 11 órak háza nagy ter „Bika” vend vendégek a vá adás a színház déglő diszterm lobogóva.

* Lelkes kész-választás radt, a menny szót ut szótó nyert két jelo c s ó f i Józse szavazás. A s dött a városi alkalmassak b semmi tolongá mák a terem dög voltak r Vértessy Istvá ján keresztül lyeről. Ugyan működtet ma vezette. Az al a szavazás, s laszó szavazo punk zártakor

s két ízben e pár... miniszteri megerősítéssel ellátott új alapszabályok értelmében megajánlott tisztviselőket...

miniszteri megerősítéssel ellátott új alapszabályok értelmében megajánlott tisztviselőket... a határozati javaslat egyhangúlag nagy lelkesedéssel fogadtatott el.

* Csokonay-kör. A debreczeni felvadásókör megszűnt megalakult a Csokonay-kör. Csatörtökön d. u. 4 órakor tartotta utolsó közgyűlését gr. Degegnfeld József főispán elnöklété alatt a felvadásókör, a városi háza nagy tanácstermében.

* Kőszönetnyilvánítás. Erős Jakab ur, a Magyar király című kávéház bérletje, általánosan egy perselyt tart üzletében kifüggesztve, melynek összgyűlt tartalmát emberbaráti célokra fordítja.

* Kősgazdaság. Az Anker élet és járadék biztosító társulat. Ezen társulat minden biztosítással foglalkozik mely az ember életére vonatkozik. u. m. a) biztosítással az ember életére és kiházasítási biztosítással; b) haláleseti biztosítással és viszont biztosítással a halálesetet teljesített befizetésekért; c) járadék biztosítással nyereségyrészes biztosítással.

Törvényeszk. I. Jogos védelem. Érdekes bűnesetet tárgyal szerdán a debr. kir. törvényeszk egyik büntető tanácsa. Fedrics János p. ladányi legényt besorozták honvéd-huszárnak, a ki a gyöngy-életnek úgy megörült, — hogy leitta magát a sárga földig, s ilyen állapotában belekötött az elő-fába is.

Debr. színház. Holnap, vasárnap 1890. január 19-én, páratlan bérletben, az erdélyi közmnivelődési egyesület debreczeni fiókjának megalakulása ünnepejének alkalmából diszjeladás. Színrer kerül: Csikós népszínmű felvonásának változása. Pünkösztől Főrezenben operettének első felvonása. A két darab között a debreczeni városi dalárdá hangversenye kiténő műsorral. Végül: NAGY NEMAKÉPLET görög-tűz világitása mellett.

Sztojka Lőrincz. czepléd-utcai vendéglőjében ma, szombaton, valamint vasárnap és hétfőn naponta ÖZ PECSENYE lesz kapható. Ajánlom kiténő minőségű ó- és uj érmelléki, valamint finom bakar és vörös boraimat, ugyszintén magyar konyhámat is a t. közönység figyelmébe.

székben... mint a... foglalkozni nagy... zerbán... közt a... itatni... ságnak... tényleg... gyv... Beig... ogy a... el fog... a két... ruzer... t o... szbeh... férhe... japon... fel... tétel... prony... nyel... jel... pa... 40-án... l. —... leg... t hó... é... zsef... fel... irva... om... pok... lia... ki;... a... hai... sra... en... zár... kait... a... a... g... r... tá... s... ó... k...

is 5. díj... székben... mint a... foglalkozni nagy... zerbán... közt a... itatni... ságnak... tényleg... gyv... Beig... ogy a... el fog... a két... ruzer... t o... szbeh... férhe... japon... fel... tétel... prony... nyel... jel... pa... 40-án... l. —... leg... t hó... é... zsef... fel... irva... om... pok... lia... ki;... a... hai... sra... en... zár... kait... a... a... g... r... tá... s... ó... k...

Óra- és ékszer javítások jutányosan készítenek.

LEGNAGYOBB ÓRÁS- ÉS ÉKSZERÜZLET DEBRECZENBEN LÖFKOVITS ARTHUR és TÁRSÁÉ

Főpiacz 2142. sz. a főposta tözsomszédságában, hol is rendkívül nagy választékban a legolcsóbb áron kapják.

Table listing various watch and jewelry items with prices, including 'Óra- és ékszer', 'Óra- és ékszer', 'Óra- és ékszer'.

Table listing various watch and jewelry items with prices, including 'Ócska arany', 'ezüst és órák', 'teljes értékűben bevétenek'.



Minden óráért 1 évi jótállás vállalattal. Az összes áruk a m. kir. fényszó hivatal próbájával vannak ellátva. Az áruk valódiságát jótállás vállalattal. Az inga órák a leg gondosabban csomagoltak.

Horgony-Epítő-Szekerények. Richter-féle. A legjobb és legolcsóbb ajándékok maradtak...

Szörös borju-bőr-czipő urak és hölgyek számára. Ezen czipők borju-bőrből készülnek...

BUDAPEST. Váci utca 22. RÉMI ZSIGMOND A város központján, kies fekvéssel. Nemzeti szállodája

FELHÍVÁS. A Gazdák és iparosok ált. hitelszövetkezete debreczeni fióktelepe által f. hó 16-ára összehívott rendes közgyűlés...

KÖNYV- és KÖNYOMDAI MUNKÁK FELVÁLLALTATNAK. KUTASI IMRE KÖNYV- és KÖNYOMDAJA Debreczenben, Főpiacz, Sz. Nagy Karoly ház. KÖNYV- és KÖNYOMDAI MUNKÁK gyors és pontos elkészítésére.

Vertical text on the right edge of the page, partially cut off.